## ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

г.Бишкек, от 23 июня 2023 года № 323

## Об утверждении Устава государственного предприятия "Кара-Балтинский спиртовый завод"

В соответствии со статьей 87 Гражданского кодекса Кыргызской Республики, статьями 13, 17 конституционного Закона Кыргызской Республики "О Кабинете Министров Кыргызской Республики" Кабинет Министров Кыргызской Республики постановляет:

- 1. Утвердить Устав государственного предприятия "Кара-Балтинский спиртовый завод" согласно приложению.
- 2. Признать утратившим силу постановление Правительства Кыргызской Республики "Об утверждении Устава государственного предприятия "Кара-Балтинский спиртовый завод" от 25 декабря 2020 года № 627.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу по истечении семи дней со дня официального опубликования.

Председатель Кабинета Министров Кыргызской Республики

А.Жапаров